

我为群众办实事 |

我院骨科团队赴盐源县人民医院开展义诊帮扶活动

骨科

2021-07-07原文



近日，攀枝花市中心医院骨科医护团队赴盐源县人民医院开展为期两天的义诊帮扶活动。此次活动由攀枝花市中心医院副院长、骨科专家兰玉平带队，活动现场举行了“兰玉平专家工作站”“攀枝花市中心医院、盐源县人民医院骨科专科联盟”“攀枝花

市中心医院创伤中心盐源分中心”签约仪式，并指导完成盐源县人民医院首例“人工全膝关节置换术”，同时为当地老百姓开展“我为群众办实事”义诊活动。



签约仪式

攀枝花市中心医院与盐源县人民医院专家工作站、创伤分中心、骨科联盟的建立以及学术主任的聘任，能有效提高医疗服务质量，方便患者就医，有助于为广大患者提供更加安全、优质、便利的诊疗服务。

学术讲座



攀枝花市中心医院骨科副主任赵晨阳以“怎样做好科主任”为题进行了精彩讲解，为大家分享了多年的管理经验。



攀枝花市中心医院医务部主任彭勇军对“医院评审要求”“医疗质量与安全管理”进行了详细解读。



攀枝花市中心医院骨科护士长唐相君讲解《医护一体化骨科患者血栓预防》、罗娟护士讲解《浅谈关节镜检围手术期护理》、罗平护士讲解《ERAS在创伤骨科中的应用》。

攀枝花市中心医院骨科护理团队还参与了盐源县人民医院护理同仁组织的对颈、胸椎术后第一日病例进行的护理查房，向护理同仁们讲解此类疾病术后观察的重点，并以前一天进行全膝关节置换的患者为例讲解康复锻炼的重要性，指导其术后康复锻炼的方法。



人工全膝关节置换

盐源县人民医院首例“人工全膝关节置换术”，手术过程顺利，患者术后感觉良好，术后的第二天就已下地行走，现目前已康复出院。该院骨科团队在市中心医院的指导帮助下已常态化开展“人工全膝关节置换、全髋关节置换及微创关节镜下膝关节腔内”手术，为该地区的关节退变患者带来了福音。



“我为群众办实事”义诊活动

“什么时候开始出现的关节疼痛？有做过关节手术吗？最近有磕着碰着吗？……”当天上午，市中心医院骨科团队与盐源县人民医院内科、外科专家一同举行了“我为群众办实事”义诊活动，数百人来到现场就诊。有因为手术恢复不好留下后遗症的患者，还有因为长期久坐腰酸痛的上班族，现场医护人员耐心为患者们分析病因，提出合理的治疗建议。义诊活动得到患者及家属的一致好评。





END

供稿/供图：罗娟 唐相君（骨科）

综合盐源县人民医院官微

编辑：院党办



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...